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هادی‌ویسی:‌توسط

 است20بارم کليه نمرات از 

نمره کلتاخیر3سوال 2سوال 1سوال 

20 ازساعت%35%50%15شماره دانشجوييرديف

183040003520.020.020.02.019.60

283040001620.020.018.319.39

در پياده سازی روش بيز ساده عباراتی که باید :  سوال سوم

خارج از حلقه قرار می گرفته اند داخل حلقه هستند و به 

همين علت، احتمالات نهایی اسپم و غيراسپم بودن اشتباه 

.محاسبه شده و درنتيجه تشخيص نهایی غلط است

383040004720.019.020.01.019.31

به علت اشتباهی در پياده سازی برداری کردن : سوال دوم

جملات، ماتریس نهایی ضریب همبستگی با جواب مورد 

.انتظار مطابقت ندارد

48304000600.00.00.00.00

58304000360.00.00.00.00

683049902418.015.016.028.011.38

مقدارهای گزارش شده شباهت کسينوسی برای : سوال اول

و از آنجایی که روش . داکيومنت های مختلف درست نيست

محاسبه بردارها و مقادیر ویژه درست است، احتمالا در 

مقادیر : سوال دوم./ محاسبات ریاضی خطا رخ داده است

حاوی )گزارش شده برای معيار جاکارد غير قابل قبول است 

همچنين مقادیر گزارش شده ضریب .  (1مقادیر بزرگ تر از 

همبستگی حاوی مقادیر منفی است در صورتی که با 

پياده سازی درست، برای تمامی حالت ها مقدار مثبت به 

هيچ پيش پردازشی روی : سوال سوم./ دست می آید

پس . داکيومنت ها انجام نشده و جواب نهایی گزارش نشده

از ران کد ارائه شده نيز جواب نهایی مبنی بر غير اسپم بودن 

.کوئری است که غلط است

783040002320.020.020.020.00

88304000430.00.00.00.00

983040002820.020.020.020.00

0.00.00.01.00.0کمینه

20.020.020.028.020.0بیشینه

13.112.712.710.312.2میانگین


